

## COMUNICAT DE PRESĂ

### Au candidații la Parlamentul European cei șapte ani electorali de acasă?

Expert Forum (EFOR), în parteneriat cu Centrul Rațiului pentru Democrație (CRD), Funky Citizens și Centrul Român pentru Politici Publice (CRPE), implementează proiectul *Votéz EUropean pentru alegeri românești*, care își propune eficientizarea procesului de organizare și desfășurare a alegerilor din 25 mai 2014 prin colaborarea cu instituțiile de management electoral și îmbunătățirea procedurilor generale de organizare a alegerilor în România prin propunerea unui set de politici publice.

Astfel, ne propunem informarea publicului general cu privire la alegerile pentru Parlamentul European prin intermediul paginii web [www.7anideacasa.eu](http://www.7anideacasa.eu), care va fi lansată astăzi. Platforma web este un instrument destinat alegătorilor prin care aceștia se pot informa cu privire la rolul și funcționarea Parlamentului European, rolul europarlamentarilor, la listele de candidați propuse de partide și formațiuni politice din România și pot evalua candidații conform unei grile de evaluare a gradului de profesionalism, eficiență și integritate. Mai mult, alegătorii pot găsi informații referitoare la procedura de votare, raportarea fraudelor în timpul procesului electoral, precum și alte date necesare pentru a alege conștient și informat.

În paralel, am elaborat un set de recomandări care au fost transmise către Biroul Electoral Central și Autoritatea Electorală Permanentă în vederea îmbunătățirii procedurilor de organizare a alegerilor și pentru a oferi alegătorilor cele mai ridicate standarde în timpul procesului de votare. Recomandările pot fi consultate pe pagina [www.expertforum.ro/recomandari](http://www.expertforum.ro/recomandari), iar implementarea lor va fi monitorizată în ziua alegerilor cu observatori interni.

Pentru orice detalii suplimentare, vă rugăm să ne contactați pe Septimius Pârvu, Manager de proiect Expert Forum, la adresa [septimius.parvu@expertforum.ro](mailto:septimius.parvu@expertforum.ro) sau la numărul de telefon 0737.748.667. Mai multe detalii despre proiect pot fi găsite pe pagina web [www.expertforum.ro/alegeri2014](http://www.expertforum.ro/alegeri2014).

Proiectul "Votéz EUropean pentru alegeri românești" este realizat cu sprijinul financiar al Fondului pentru Inovare Civică, program finanțat de Trust for Civil Society in Central and Eastern Europe, administrat de Fundația pentru Dezvoltarea Societății Civile.



Susținut de:



Trust for Civil Society  
in Central and Eastern Europe

O inițiativă a **Fundației pentru Dezvoltarea Societății Civile**